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 Rodiče dětem spořili na vkladní knížku. Zdeněk má v 18 letech naspořeno 36 000 Kč, Honza o ¼ více než Zdeněk. 
a) Kolik korun měl v 18 letech  naspořeno Honza ?

b) Kolik Kč bude mít Zdeněk ve 20 letech, když si 2 roky spořil měsíčně 1000 Kč při roční úrokové míře 1,8 % ?

c) Kolik Kč bude mít za 3 roky Honza, když si každý rok uložil na vkladní knížku 10 000 Kč při roční úrokové míře 1,9 % ? 
Výsledky:

a) ¼ z 36 000 = 9 000          nebo 25%= 9 000 Kč       36 000 + 9 000 = 45 000 Kč      
b) 24 x 1 000 = 24 000        36 000 Kč  + 24 000 Kč = 60 000 Kč

       1% z 60 000 Kč = 600 Kč 
       1,8% x 600 =1080 Kč        úrok za 2 roky 2160 Kč   

      60 000 + 2160 = 62160 Kč
c) v 18 letech 45 000 Kč
      za 3 roky 3.1000=30 000 Kč              45 000+ 30 000=75 000 Kč

     1,9% z 75 000 Kč =1425 Kč                   úrok za 3 roky    4 275 Kč
                                                                                                    79 275 Kč          

